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11.
II. Pozvani na zajedništvo - 11. Kateheza80

Isus KrIst – spasItelj

Krist Pantokrator

CILJEVI

§  Kognitivni cilj: Krizmanik opisuje djelo spasenja u Isusu Kristu – Sinu Božjemu, tumači 
značenje imena Isus Spasitelj i pojma opravdanje.

§  Afektivni cilj: Krizmanik izražava želju za spasenjem od zla, grijeha i smrti, te vrednuje 
vlastiti odnos prema Isusu Kristu.

§  Operativni cilj: Krizmanik usklađuje svoje ponašanje s Isusovim pozivom i primjerom.

KLJUČNI POJMOVI:
Isus, Sin Božji, Spasitelj, spasenje, opravdanje.

OPIS MJESTA ODRŽAVANJA SUSRETA:
Katehetska dvorana ili eventualno liturgijski prostor.

POTREBNA SREDSTVA

KATEHETA BI TREBAO IMATI KRIZMANICIMA ĆE TREBATI

ü	Bibliju
ü	laptop, internet, projektor i projekcijsko platno
ü	fotokopirni aparat i papir
ü	fotokopija sažetka 

ü	fotokopirani biblijski tekst
ü	radni list za rad u grupi
ü	fotokopija sažetka 

80 Vjeroučiteljice: Ružica Anušić, prof. i Ana Rücker, prof.
Slika ikone iz Katarininog samostan na Sinaju, VI. st. – Ovo su tri najstarije slike Isusa, u: https://www.medjugorje-info.
com/hr/zanimljivosti/ovo-su-tri-najstarije-slike-isusa (30.6.2020.)
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TIJEK KATEHETSKOG SUSRETA

1. Uvodni dio susreta

Molitva - VJEROVANJE APOSTOLSKO

Ø Voditelj u sebi govori abecedu, prozvani krizmanik kaže stop. Voditelj mu kaže slovo, a 
krizmanik navodi pojam/ime koji počinje s tim slovom, a odnosi se na Isusa, njegov život, 
spontano i bez razmišljanja. Ako kaže nejasan, nedovoljno poznat pojam, mora objasniti 
zašto ga je izabrao. Ako navede neprikladan pojam, zaustavi ga se i prekine. Ako nitko u 
grupi ne zna ništa reći o Isusu na izvučeno slovo, krizmanik izvlači drugo slovo.

Nabrojili smo dosta pojmova i podataka o Isusu. No, danas ćemo razmišljati o važnosti Isusa 
za nas, odnosno tko je Isus nama.

Prošli smo put na Zakejevom primjeru govorili o našoj čežnji za spasenjem od krivih odnosa 
prema sebi, Bogu i bližnjima. Od početka čovječanstva čovjek trpi posljedice izvornog grijeha, 
ali i svojih osobnih grijeha. Čovjek se ne može spasiti sam. Treba mu Spasitelj, Isus. Isusovo ime 
znači Bog spašava. U Matejevu evanđelju anđeo u snu govori Josipu (Mt 1, 20b-21): „...Što je u 
njoj (Djevici) začeto, doista je od Duha Svetoga. Rodit će sina, a ti: ćeš mu nadjenuti ime Isus 
jer će on spasiti narod svoj od grijeha njegovih.”

„Ime Isusovo znači da je sámo Ime Božje prisutno u osobi njegova Sina utjelovljenoga za opće 
i konačno Otkupljenje od grijeha. Jedino božansko ime donosi spasenje, a odsada ga mogu 
zazivati svi jer se, utjelovljenjem, on ujedinio sa svim ljudima,16 tako da »nema ni u kome 
drugom spasenja; nema uistinu pod nebom drugog imena dana ljudima po kojem se možemo 
spasiti« (Dj 4, 12).“81

o Zašto Bog šalje svoga Sina da nam bude Spasitelj? - Potražit ćemo odgovor u Božjoj 
riječi, u Poslanici Rimljanima 5, 6-11; 18-21.

Ø Podijeliti učenicima tekst (Prilog 1).

2. Središnji dio susreta

Čitanje biblijskog teksta

„Doista, dok mi još bijasmo nemoćni, Krist je, već u to vrijeme, za nas bezbožnike umro. Zbilja, 
jedva bi tko za pravedna umro; možda bi se za dobra tko i odvažio umrijeti. A Bog pokaza 
ljubav svoju prema nama ovako: dok još bijasmo grešnici, Krist za nas umrije. Koliko li ćemo 
se više sada, pošto smo opravdani krvlju njegovom, spasiti po njemu od srdžbe? Doista, ako se 
s Bogom pomirismo po smrti Sina njegova dok još bijasmo neprijatelji, mnogo ćemo se više, 
pomireni, spasiti životom njegovim. I ne samo to! Dičimo se u Bogu po Gospodinu našemu 
Isusu Kristu po kojem zadobismo pomirenje. (…)

81 KKC, br. 432.
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Dakle, grijeh jednoga – svim ljudima na osudu, tako i pravednost Jednoga – svim ljudima na 
opravdanje, na život! Doista, kao što su neposluhom jednoga čovjeka mnogi postali grešnici 
tako će i posluhom Jednoga mnogi postati pravednici. A zakon nadođe da se umnoži grijeh. Ali 
gdje se umnožio grijeh, nadmoćno izobilova milost: kao što grijeh zakraljeva smrću, da tako i 
milost kraljuje pravednošću za život vječni po Isusu Kristu Gospodinu našemu.“ (Rim 5, 6-11; 
18-21)

Pitanja za razgovor

o Koja vam se misao, rečenica ovdje sviđa?

o Koja bi bila poruka teksta? Pokušajte je pronaći i izreći u jednoj rečenici razgovarajući 
u parovima.

Ø Nakon nekoliko minuta kateheta potiče krizmanike na podjelu.

Tumačenje

Pavao u malo riječi puno toga kaže, teško ga je od prve razumjeti, ali ono što nam tumači tako 
je važno za naš život. Pokušajmo ga razumjeti.

Dok još bijasmo grešnici, Krist za nas umrije…

Ø Smije li grešan čovjek doći k Bogu?

Sjetimo se Zakeja. Mi mislimo da ne smijemo „prljavi“ k Bogu, da se najprije moramo očistiti, 
biti lijepi i svečani. To je krivo! Da, mi se ne možemo sami očistiti. Stalno smo skloni činiti 
grijeh. Nakon ispovijedi, toliko puta padnemo. No, biste li vi išli kaznili onog tko je pao i 
slomio kralježnicu? - Ljudi možda, ali Bog ne! Bog nas gleda kao Otac svoje ljubljeno dijete. 
Nije mu najvažnije kakav sam, nego tko sam i kako sam. A u grijehu nisam osoba kojom me 
stvorio i nisam dobro. U grijehu nitko nije sretan. Grijeh je ropstvo zlu i smrti. Bog ne voli 
grijeh, ali ljubi grešnika i želi nas spasiti. I zato nam Bog dolazi u susret u Isusu, da nas pomi-
luje, ozdravi i oživi - spasi.

Primjeri

1) Kad si napravio neku štetu kod kuće i razljutio majku, jer li te ona prestala gledati kao svoje 
dijete ili je gledala u tebi samo nevaljalca...? - Ne, ostao si njezino dijete, ona ti i dalje ti 
kuha, pere, daje za autobus…ljubi te.

2) Predsjednik ima vlasti i moć pomilovati nekog osuđenika i smanjiti mu kaznu ili mu dati 
nezasluženu slobodu. Ako predsjednik može imati smilovanja prema kažnjeniku, koji mu 
nije ništa, koliko tek Bog ima smilovanja prema nama, svojoj djeci koje je iz ljubavi stvorio.

3) Što je dijete bolesnije to više treba pažnje i njege. Tako i Bog nas gleda. Što je čovjek više u 
grijehu, Bog mu iskazuje više milosti, čini sve da ga spasi. Kako kaže sv. Katarina Sijenska: 
„Sve izlazi iz ljubavi, sve je određeno za ljudsko spasenje, Bog čini sve samo radi te svrhe“.82

82 KKC, br. 313.
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Umjesto da mi nadoknadimo štetu i dugove zbog svojih grijeha, Krist je „platio“ za našu krivnju 
svojom žrtvom na križu. „Naše spasenje proistječe iz inicijative Božje ljubavi prema nama: ‘On 
je ljubio nas i poslao Sina svoga kao pomirnicu za grijehe naše’ (1 Iv 4, 10). ‘Jer Bog je u Kristu 
svijet sa sobom pomirio’ (2 Kor 5, 19).“83 Ne trebamo u strepnji i strahu čekati čas smrti. Zato 
je Isus naš Spasitelj, Otkupitelj. Bog nam po njemu nudi spasenje.

„Što god je Isus učinio, rekao i trpio, imalo je za cilj da palog čovjeka obnovi u njegovu prvot-
nom pozivu: Kada se utjelovio i postao čovjekom, sažeto je ponovio u sebi samom dugu povi-
jest ljudi i ukratko nam pribavio spasenje, tako da smo u Kristu zadobili ono što bijasmo izgu-
bili u Adamu, tj. da budemo na sliku i priliku Božju. Upravo zato je Krist prošao kroza sve dobi 
života, da time povrati svim ljudima zajedništvo s Bogom.“84

o A što je spasenje konkretno za nas?

Spasenje je darovana obnova Božje slike u nama, povraćeno a nezasluženo zajedništvo koje 
nam Bog nudi. Potrebno je međutim povjerovati Bogu da nas u Isusu ljubi, obnavlja, želi uza 
se, te prihvatiti njegovo Evanđelje i poziv na obraćenje, koje uključuje zalaganje oko zajedništva 
s ljudima u njegovu Duhu. Upravo stoga vjera je nužna za spasenje. Sam Gospodin tvrdi: „Tko 
uzvjeruje i pokrsti se, spasit će se, a tko ne uzvjeruje, osudit će se“ (Mk 16, 16).85 Bog hoće spa-
senje svih po spoznanju istine, jer se spasenje se polučuje u istini. „Oni koji su poslušni poticaju 
Duha istine već su na putu spasenja; ali Crkva, kojoj je ta istina povjerena, mora njihovoj želji 
ići ususret, da im je ponudi.“86 Osim toga za spasenje onih kojima je evanđelje naviješteno i 
onih koji su imali mogućnost da zatraže taj sakrament potrebno je krštenje. „Crkva ne pozna 
drugog sredstva osim krsta da zajamči ulazak u vječno blaženstvo“.87

„Upravo vjerom u Radosnu vijest i krštenjem čovjek se odriče zla i postiže spasenje, to jest 
otpuštenje svih grijeha i dar novog života.“88 Crkva tvrdi: „Sakramenti Novoga saveza vjerni-
cima nužni za spasenje. One koji ih primaju Duh ozdravlja i preobražava suobličujući ih Sinu 
Božjemu. Plod je sakramentalnog života to da Duh posinaštva pobožanstvenjuje vjernike, 
životno ih sjedinjujući s jedinim Sinom, Spasiteljem.“89 Znamo da Božje milosrđe ne poznaje 
granica, „ali tko ga namjerno odbije prihvatiti pokajanjem, odbacuje oproštenje vlastitih grijeha 
i spasenje što ga Duh Sveti nudi. Takvo otvrdnuće može dovesti do konačnog nepokajanja i 
vječne propasti“, a upravo je za to Isus podnio žrtvu križa.90 Stoga je vrlo važno osobno prihva-
titi taj dar spasenja. Kako? – Vjerom, sakramentalnim životom i vršenjem zapovijedi.

Ø Kateheta bi trebao ispripovijedati vlastito svjedočanstvo spasenja. Kako i kada je doživio 
i prihvatio Isusa kao svog spasitelja i zbog čega se osjeća spašenim.

Pogledajmo kako se spasenje „dogodilo“ jednoj djevojci (Prilog 2). Ima 18 godina, završila je 
srednju školu i zaposlila se. Imala je strašnih problema u ponašanju i majka ju je ucijenila da 

83 Isto, br. 620.
84 Isto, br. 518.
85 Isto, br. 183.
86 Isto, br. 851.
87 Isto, br. 1257.
88 Isto, br. 1427.
89 Isto, br. 1129.
90 Isto, br. 1864.
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mora ići na duhovnu obnovu Kursilja na otok Krapanj. Na početku je svima rekla da ne želi biti 
tamo, ali da ipak očekuje neko rješenje. Poslušajte njezino svjedočenje.

Ø Prikazati Privatni videozapis polaznice duhovne obnove Kursilja na otoku Krapnju, u: 
https://bit.ly/SvjedočenjeKursiljoKrapanj (30.7.2020.)

Pitanja za razgovor

o Što mislite o njezinu načinu života, kamo je vodio, koje su mogle biti posljedice takvog 
života?

o Zašto je ona to činila? (Htjela je biti sretna.)
o Zašto nije mogla prije prestati s takvim životom? (Nema snage jer je rob zla.)
o Tko joj je dao snagu? (Susret s Isusom.)
o Gdje je susrela Isusa? (Isus je živ u njegovim učenicima, tj. u zajednici Crkvi, na duhov-

noj obnovi.)
o Što možete zaključiti iz njezinih riječi, što su ti svećenici i mladi ljudi njoj činili i govo-

rili da je u njoj nastala takva promjena odnosa prema sebi, Bogu i drugima?

Svjedočili su joj kakao su oni iskusili ljubav Božju i spasenje u Isusu. Isto su to doživjeli što i ona 
po ljudima u Crkvi, po onima koji su svjedočili da je Isus živ, da je tu i da je njegova ljubav 
stvarna i živa. Svjedočili su joj da ni sami nisu mogli promijeniti život dok nisu povjerovali da 
ih Otac ljubi bez obzira na prošlost i da ih može učiniti sretnima i da je s njima. Povjerovala je 
i tako i sama iskusila Božju blizinu i ljubav u Isusu po Crkvi.

3. Katehetske zadaće

U navedenim životnim situacijama i iskustvima pokušajte pronaći rješenje razgovarajući u 
skupinama.

Rad u skupini

Ø Podijeliti skupinu u 5 manjih grupa: Svaka grupa dobiva jedan listić s primjerima iskustva 
mladih (Prilog 3).

Ø Krizmanici zapisuju odgovore na listić. Nakon 10 min rada iznose rezultate.
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4. Završetak susreta

MOLITVA
Vjerujem u Isusa Krista, sina Božjega jedinoga

koji je radi mene i radi mojega spasenja sišao s nebesa,
koji se radi mene i mojega spasenja utjelovio po Duhu Svetom,

radi mene i mojega spasenja postao je čovjekom,
rodio se od Marije Djevice,

da bih ja bio sin/kći Božja, po tom njegovom Duhu.
Vjerujem u Isusa koji je radi mene i mojega spasenja

raspet pod Poncijem Pilatom,
koji je radi mene i mojega spasenja mučen i pokopan,

da ljubavlju plati moje dugove ljubavi,
da bude i u mojoj smrti sa mnom.

Koji je radi mojega spasenja sašao nad pakao
i treći dan uskrsnuo od mrtvih, da meni dade uskrsnuće.

Koji je radi mene i mojega spasenja uzašao na nebesa
i sjedni s desne Ocu - da bih i ja bio bila gdje je on,

otišao mi je pripraviti mjesto i dao mi je Duha Svetoga.
Koji će odonud doći suditi žive i mrtve

i njegovu kraljevstvu neće biti kraja
radi mene i mojega spasenja

da i ja mogu biti s njime u slavi Boga Oca. Amen.

SAŽETCI

1. Trebali bi znati …

ü	Isusovo ime znači - Bog koji spašava, “jer će spasiti narod svoj od grijeha njegovih” (Mt 
1, 21). “Nema ni u kome drugom spasenja; nema, uistinu, pod nebom drugog imena 
dana ljudima po kojemu se možemo spasiti” (Dj 4,12). Isus je jedini spasitelj svih ljudi 
bez razlike, svakog čovjeka, cijelog čovječanstva.

ü	Isus je Sin Božji, On je jedinorođeni Sin Očev i Bog sam. Bez vjere u Isusovo božanstvo 
nemoguće je otvoriti se daru spasenja.

ü	Bog nas ljubi i želi naše spasenje. On prvi poduzima korake da bi nas spasio. Radi nas 
ljudi i radi našega spasenja Otac šalje Sina da nas oslobodi od ropstva zlu, grijehu i 
smrti. Isus nas je spasio tako što je dao svoj život kao otkupninu za nas koje je ljubio 
dokraja. Svojom smrću Isus nas opravdava, otkupljujući naše grijehe i plaćajući cijenu 
za njih, (da roba otkupiš Sina si predao pjevamo u Vazmenoj noći) te nam tako vraća 
Božju milost, omogućuje nam posinovljenje - slobodu djece Božje. Tako više nismo 
samo stvorovi nego sinovi i kćeri Božje u Kristu. Bog nam tako daje više nego čovjek 
može željeti i ponadati se.
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ü	Svojim uskrsnućem spašava nas ropstva smrti i otvara nam pristup u vječni život. Smrt 
više nema vlast nad nama upravo stoga jer nije imala zadnju riječ ni nad Isusom. 
Kristov uskrsnuli život sada je vidljiv u njegovoj Crkvi, nama kršćanima.

ü	Uzašašćem i slanjem Duha Svetoga Isus je dovršio djelo našega spasenja. Isus je uzašao 
k Ocu da nama omogući mjesto u Bogu. Tako nam daje da kao ljudi, uđemo u Božji 
život. Iako u nebu, nama skriven, Isus Krist je dalje nazočan među nama u sve dane do 
svršetka svijeta i osigurava nam trajni izljev Duha Svetoga.

2. Više o temi u …

 YOUCAT, Katekizam Katoličke Crkve za mlade za mlade, Verbum, Split, 2011., br. 
72-112.

OSTALA LITERATURA I IZVORI

 YOUCAT, Biblija za mlade, Verbum, 2016.

 Katekizam katoličke Crkve, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 2016.

PRILOZI

Prilog 1.

TEKST IZ POSLANICE RIMLJANIMA 5, 6-11; 18-21
„Doista, dok mi još bijasmo nemoćni, Krist je, već u to vrijeme, za nas bezbožnike umro. Zbilja, 
jedva bi tko za pravedna umro; možda bi se za dobra tko i odvažio umrijeti. A Bog pokaza 
ljubav svoju prema nama ovako: dok još bijasmo grešnici, Krist za nas umrije. Koliko li ćemo 
se više sada, pošto smo opravdani krvlju njegovom, spasiti po njemu od srdžbe? Doista, ako se 
s Bogom pomirismo po smrti Sina njegova dok još bijasmo neprijatelji, mnogo ćemo se više, 
pomireni, spasiti životom njegovim. I ne samo to! Dičimo se u Bogu po Gospodinu našemu 
Isusu Kristu po kojem zadobismo pomirenje. (…) Dakle, grijeh jednoga – svim ljudima na 
osudu, tako i pravednost Jednoga – svim ljudima na opravdanje, na život! Doista, kao što su 
neposluhom jednoga čovjeka mnogi postali grešnici tako će i posluhom Jednoga mnogi postati 
pravednici. A zakon nadođe da se umnoži grijeh. Ali gdje se umnožio grijeh, nadmoćno izobi-
lova milost: kao što grijeh zakraljeva smrću, da tako i milost kraljuje pravednošću za život 
vječni po Isusu Kristu Gospodinu našemu.“

Prilog 2.

Privatni videozapis polaznice duhovne obnove Kursilja na otoku Krapnju, u:  
https://bit.ly/SvjedočenjeKursiljoKrapanj (31.7.2020.)
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Prilog 3.

TEKSTOVI ZA RAD U SKUPINAMA

I. SKUPINA

Spasenje je prihvatiti Isusa u svoj život kao i njegov način razmišljanja. To je promijeniti odnos 
prema sebi i bližnjima i Bogu. To je prihvaćanje dara spasenja već sada, ne tek u vječnosti.

Ponudi osobama iz niže navedenih priča odgovore
za koje si uvjeren da bi im ih i Isus ponudio.

Odnos prema sebi

Matija: Zašto sam lijen, ružan, krivonog, krivog nosa, imam akne, loš u sportu, nespretan, 
nepoželjan u društvu?

Karla: Ja sam sposobna, dobro izgledam, uspješna sam u školi, omiljena u društvu, svi me pozi-
vaju, profesori me hvale. Nekad mi to ide na živce, jer uvijek moram biti na nivou, a osjećam se 
loše.

1. Jesu li Matija i Karla ovakvi kakvima sebe vide i u Isusovim očima ili su drugačiji.
2. Kako ih Isus vidi?
3. Što bi ovdje bilo spasenje, promjena odnosa prema sebi?
4. Što navedene osobe mogu učiniti drukčije, na Isusov način?

II. SKUPINA

Spasenje je prihvatiti Isusa u svoj život i njegov način razmišljanja. To je promijeniti odnos prema 
sebi i bližnjima i Bogu. To je već spasenje – ne tek u vječnosti.

Ponudi osobama iz niže navedenih priča odgovore
za koje si uvjeren da bi im ih i Isus ponudio.

Odnos s članovima obitelji

Stjepan: Sramim se imovinske situacije svoje obitelji i nekih članova svoje obitelji, njihova 
ponašanja i statusa u društvu, ne želim da ljudi znaju tko su mi majka ili otac, bježim od loših 
odnosa u obitelji, stalno smo u konfliktu, bježim iz kuće u društvo koje im se ne sviđa.

Marija: Sve mi dopuštaju i omogućuju, a nemaju vremena za mene, ne razgovaraju sa mnom, 
ne osjećam se voljeno i prihvaćeno, činim što me volja, ucjenjujem ih i podgovaram jedne 
protiv drugih, nekad šutim po nekoliko dana od njih, s braćom/sestrom ne razgovaram.

1. Kako bi Isus živio u njihovoj obitelji?
2. Što bi donijelo spasenje u ove odnose?
3. Što navedene osobe mogu učiniti drukčije, na Isusov način?
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III. SKUPINA

Spasenje je prihvatiti Isusa u svoj život kao i njegov način razmišljanja. To je promijeniti odnos 
prema sebi i bližnjima i Bogu. To je prihvaćanje dara spasenja već sada, ne tek u vječnosti.

Ponudi osobama iz niže navedenih priča odgovore
za koje si uvjeren da bi im ih i Isus ponudio.

Odnos s prijateljima

Božica: Često sam vani s društvom, nema kluba u koji ne izlazim, rado se s prijateljicama 
napijem, pijem da ne mislim na brige, uzimam stimulanse da bih bila ispunjena i vesela, bojim 
se odbiti što drugi žele činit, bojim se da me ne odbace.

Branko: Uglavnom šutim, bojim se iznijeti svoj stav pred prijateljima, nemam pravog prijatelja, 
nemam povjerenja svoje vršnjake, izlazim da ne misle kako sam frik, nikad ne razgovaraju o 
stvarima koje mene zanimaju, nitko ne pokazuje interes za ono što mene zanima.

1. Što bi ovdje bilo spasenje, promjena odnosa prema prijateljima?
2. Što navedene osobe mogu drukčije, na Isusov način?

IV. SKUPINA

Spasenje je prihvatiti Isusa u svoj život kao i njegov način razmišljanja. To je promijeniti odnos 
prema sebi i bližnjima i Bogu. To je prihvaćanje dara spasenja već sada, ne tek u vječnosti.

Ponudi osobama iz niže navedenih priča odgovore
za koje si uvjeren da bi im ih i Isus ponudio.

Zaljubljenost, spolnost

Petar: Jednom se živi, treba si što više udovoljiti dok si mlad, kad ću uživati ako neću sada, 
zgodan sam, sviđam se curama, bio bih glup da to ne iskoristim prilike. Zato me nije briga jeli 
cura zaljubljena i gleda li na veze isto kao i ja, no to od mene neće dobiti. Kad izađem s ekipom 
smeta me kad prijatelji komentiraju moju mlađu sestru.

Maja: Često mijenjam dečke, zavodim ih svojim atributima, jako se dobro znam ponašati da od 
muškaraca dobijem ono što želim, između veza nisam dugo sama, ali kad pogledam unatrag, 
često mi bude neugodno kad vidim s kim sam sve bila, pravim se da me nije briga što kažu za 
mene, da sam laka, bitno da imam dečka za pokazati se prema drugima, da mi cure budu 
zavidne.

1. Što bi ovdje bilo spasenje?
2. Kakva promjena odnosa prema ljubavi i spolnosti bi se trebala dogoditi?
3. Što navedene osobe mogu učiniti drukčije, na Isusov način?


